

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологія»
Луганського національного аграрного університету
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 10 Природничі науки
за спеціальністю 101 Екологія

Складовою частиною національної системи освіти є підготовка висококваліфікованих професіоналів, зокрема у сфері екології та охорони навколишнього середовища. Саме з цією метою розроблено освітньо-професійна програма «Екологія» другого магістерського рівня.

Структура та змістове наповнення освітньо-професійної програми відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом від 04.10.2018 р. № 1066.

Освітньо-професійна програма передбачає 90 кредитів ЄКТС. З них 51 кредит ЄКТС, з яких виділено на обов'язкові навчальні дисципліни загальної та професійної підготовки, що передбачають набуття здобувачами освіти як загальних, так і професійних компетенцій, 9 кредитів – практична підготовка, 6 – підготовка кваліфікаційної роботи магістра. Дисципліни вільного вибору складають 24 кредити, що відповідає вимогам Закону «Про вищу освіту» та становить 26%.

Необхідно відмітити, що у порівнянні з освітньо-професійною програмою «Екологія» за 2019 рік до обов'язкових дисциплін включено такі, як «Екологічне законодавство» та «Управління проектами», що відповідають вимогам сьогодення до професійних якостей випускників даної спеціальності.

Крім того, для розширення можливостей працевлаштування у сфері освіти для у програму обґрунтовано продовжується вивчення дисципліни «Педагогіка та методика викладання у вищій школі» у кількості 6 кредитів ЄКТС та проходження студентами педагогічної практики.

Зауваження: внести зміни до професійних компетенцій, які не відображують саме проходження педагогічної практики майбутніх фахівців з екології.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти Луганського національного аграрного університету відповідає сучасним вимогам, має системний і комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих галузі екології.

23.04.2020

Доцент кафедри екологічної безпеки
та екологічної освіти
Харківського національного університету
імені В. Н. Каразіна
кандидат географічних наук, доцент

Катерина УТКІНА

